



Традиционный праздник «День первокурсника» прошел сегодня в ЮРГПУ(НПИ). Сотни студентов собрались на стадионе, чтобы поздравить новичков с началом нового, яркого периода в их жизни, а также отпраздновать старт очередного учебного года. В торжествах приняли участие ректор ЮРГПУ(НПИ) В.Г. Передерий, деканы факультетов и директоры институтов, сотрудники Администрации города Новочеркаска, ветераны, представители духовенства.

Старт церемонии, по традиции, был дан после того, как флаг Российской Федерации и Знамя университета подняли над стадионом, ставшим праздничной площадью, выдающиеся спортсмены-политехники. Дальше – снова дань традиции, торжественный парад факультетов и институтов, в ходе которого всем присутствующим на празднике представили тех, кто обучается в вузе сейчас, а также рассказали об основных направлениях подготовки. Студенты поприветствовали собравшихся в своей манере – ярким флешмобом.

Дальше настал черед поздравлений и добрых пожеланий.

- Дорогие друзья! Уважаемые гости, деканы факультетов, коллеги! Я сейчас наблюдаю за этим прекрасным ярким праздником и вспоминаю, как это было тогда, в 1978 году, когда первокурсником НПИ был я, - рассказал, обращаясь ко всем участникам церемонии, ректор университета Владимир Григорьевич Передерий. – У меня был такой же торжественный и радостный день первокурсника. Я был счастлив и полон надежд. Очень жаль, что студенческое время так быстро проходит! Сегодня, от имени ректората, профессорско-преподавательского состава, от всех, кто работает в университете, я хочу поздравить вас с тем, что вы – теперь студенты ЮРГПУ(НПИ). Цените это время! Старайтесь взять все, что вуз и его преподаватели могут вам дать! Отдавайте все свои силы, чтобы впитать как можно больше знаний, чтобы провести эти годы максимально эффективно. Будьте в гуще событий, чтобы по окончании университета также оказаться на передовой производства. Вы – будущие капитаны производства, вам создавать завтрашний день! С праздником! С днем первокурсника! Также новых студентов университета поздравили председатель городского Совета ветеранов Борис Алексеев, заместитель главы Администрации города Новочеркаска Константин Солонский, благочинный Новочеркасских приходов [протоиерей Олег Добринский](#). Первый проректор – научный руководитель университета Николай Иванович Горбатенко наградил благодарственными письмами активных студентов, отличившихся в учебе, спорте или творчестве, а также тех, кто помог в организации сегодняшнего праздника.

Очередная дань традиции – яркие показательные выступления института физического воспитания и спорта ЮРГПУ(НПИ). Представители сборных команд университета показали всем собравшимся свое мастерство, а также продемонстрировали силу, грацию и красоту спорта. Участникам праздника представили ярких спортсменов, которые

выступают на соревнованиях за университет, а также рассказали и знаменитых мастерах спорта, которые навсегда вошли в историю университета и страны. С показательными выступлениями также выступили воспитанницы Белокалитвинского Матвея Платова казачьего кадетского корпуса, кадеты Донского императора Александра III казачьего кадетского корпуса, Военного института ЮРГПУ(НПИ), Платовской казачьей сотни. Ярким зрелищем стала программа, представленная военными 22 Отдельной бригады специального назначения. Отличным завершением праздника стали выступления артистов творческих коллективов университета и города.

